



Temperatura vazduha na Kopaoniku, u ponedjeljak, 25. novembra 2013. godine, bila je od -4 do -6°C, što ispunjava uslove za proizvodnju veštačkog snega, pa je u tamošnjem Ski centru pušten u rad sistem za veštačko osnežavanje. Trenutno se osnežavaju staze Karaman greben (staze 7 i 7a) i Pančićev vrh (staza 4b). Staze Karaman greben i Pančićev vrh osnežava 50 žirafa i 10 topova. Visina prirodnog snega je oko 23 centimetara. Otvaranje skijaške sezone na Kopaoniku planirano za 5. decembar, a prodaja ski karata počinje na 28. po redu sajmu Expo-zim (28.11.-01.12.2013.) na Beogradskom sajmu, gde već tradicionalno, skijaši i boderi mogu da kupe karte sa popustom od 10 posto.

Vlada Srbije usvojila je 22. novembra 2013. godine cenovnik ski karata JP „Skijališta Srbije“ za zimsku sezonu 2013/14. godine. U želji za što većom popularizacijom i afirmacijom skijanja i bavljenja zimskim sportovima među najmlađima, „Skijališta Srbije“ su snizila cenu dečije sezonske ski karate za 30 odsto. Ovaj popust važiće tokom cele sezone. Cene ski karata su određene u zavisnosti od perioda skijaške sezone i kategorije skijaša. Šestodnevni ski pas u špicu sezone na Kopaoniku košta 11.250 dinara. I ove godine kopaonička ski karta 10 u sezoni je jedinstvena za sve tarifne periode skijaške sezone, važi u svim ski centrima i košta 19.600 dinara. Vlasnici sezonske ski karte za Kopaonik, od ove sezone imaju mogućnost da besplatno skijaju tri dana u 8 slovenačkih ski centara. Takođe, porodični paketi i ove sezone važe za sva tri ski centra. Skijališta Srbije su, radi lakše kupovine ski karata, na svom sajtu otvorila web shop, a karte se i ove godine mogu kupiti preko portal <http://www.skijalistasrbije.rs>.

Neka praktična iskustva u radu Ski centra Kopaonik iz prethodne i prošle godine, biće primenjena i u predstojećoj sezoni. Skijalište u terminima velike posećenosti počinje sa radom pola sata ranije (od 8:30h do 16:30) i nastaviće sa raznim popustima na grupne ski karte (10%) kao i popustima od 15% u promotivnim nedeljama. Te pogodnosti će se moći koristiti u okviru akcija: Porodična nedelja (od 25. januara do 1. februara 2014), Nedelja za parove (8. do 15. februara 2014.), Ženska nedelja (1. do 8. marta 2014.) i Đačko-studentska nedelja za redovne đake i studente (12. do 19. aprila 2014.).

Kupovinom ski karte obezbeđuje se potpuna zdravstvena zaštita u Kliničkom centru Srbije (KBC), usluge GSS-a i osiguranje skijaša u slučaju povrede. Novina, od ove ski sezone, je da će zdravstvenu zaštitu pružati Klinički centar Srbije, a Ministarstvo unutrašnjih poslova Srbije će na zahtev Kliničkog centra, pružati uslugu prevoza povređenih skijaša helikopterom. U svakom trenutku u novom centru će se nalaziti oko 10 eminentnih stručnjaka iz različitih oblasti i oni će, biti osposobljeni da pomognu ljudima koji zadobiju povrede, bilo da je reč o povredama na skijaškim stazama ili van njih. Tačnije, postojaće tim koji će odmah reagovati i zbrinuti pacijenta.

Zdravstvena usluga se gubi ukoliko se ski karta ne vodi na vaše ime, odnosno rizikom kupovine karata od preprodavaca gubi se pravo na besplatnu zdravstvenu uslugu kao i skijaško osiguranje. Kopaonik svake godine krupnim koracima napreduje ka modernom evropskom ski centru i to se mora nedvosmisleno pohvaliti.

Za potrebe hitnih slučajeva MUP Srbije će pružati uslugu prevoza povređenih, a izgrađen je i novi heliodrom na lokaciji hotela Bačište, porušenog za vreme NATO agresije na SRJ. Takođe MUP Srbije je za bezbednost na samom skijalištu Ski centra Kopaonik angažovao 25 policajaca. U Ski centru Kopaonik za poslednjih 9 godina urađeno je mnogo toga što je doprinelo da KOP danas bude prestižni ski centar na Balkanu. Ono čemu su se skijaši najviše obradovali je činjenica da su postavljeni isklopivi šestosed na stazi Karaman Greben, isklopivi četvorosedi Pančićev vrh, Duboka I, Duboka II i Gobelja; fiksni četvorosedi Krst, Sunčana dolina i Mali karaman, kao i pomoćni ski liftovi Vučak 1 i 2. Dva nova jezera za veštački sneg izgrađena su na Krčmaru i u Crvenim barama, a jezero na Malom karamanu je prošireno i uređeno, čime je bezbedeno kompletno pokrivanje sistemima za veštačko osnežavanje staza (315 lansera i topova) izuzev Belih reka. Izrađena je i postavljena potpuno nova signalizacija, sistem video nadzora, info table, a sve staza su uređene i obeležene. Izgrađeni su takođe, novi Snow Park i klizalište u Dolini sportova. Na stazama je uveden Ski Data sistem provere ski pass-ova, i postavljeni snegobrani.

Novost su i Bob na šinama, Zip-lajn i Tjuring, dečije igralište u Dolini sportova. Urađeno je novo ozvučenje, uveden besplatni internet, postavljen novi časovnik u Dolini sportova, kao i alat za podešavanje ski opreme, a na ski stazama odmorišta i Panormaski durbini.

Stvari idu u dobrom pravcu, ali bi sve bilo još mnogo bolje i brže da i drugi subjekti turističke ponude prate pozitivan trend koji pokreću Skijališta Srbije. Naime, još uvek se ni posle toliko godina ne zna tačno šta je čija odgovornost i koje su procedure za rešavanje nekih problema na najposećenijoj srpskoj planini u zimskom periodu. No, o tome nekom drugom prilikom.